РЕЦЕНЗИЯ

на статью

"ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ТЕОРИИ СОЗДАНИЯ И СОПРОВОЖДЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ НА ПРИМЕРЕ РАЗРАБОТКИ БАЗЫ ДАННЫХ «ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕДМЕТНОЙ (ЦИКЛОВОЙ) КОМИССИИ» СРЕДСТВАМИ СУБД MS ACCESS"

§ 1. Шифр специальности:

Статья выполнена по шифру специальности

05.13.00 Информатика, вычислительная техника и управление

§ 2. Класс статьи:

Практические рекомендации.

§ 3. Научная новизна:

Решение частной научной задачи. Указанная в названии "теория создания и сопровождения информационной системы" в статье практически не рассмотрена, что не позволяет судить о научной новизне предлагаемых решений. Работа посвящена вопросам практической реализации базы данных в СУБД МS Access для председателя предметной комиссии профессионального образовательного учреждения.

§ 4. Оценка достоверности представленных результатов:

Использованные автором методы и подходы адекватны решению поставленных задач. Достоверность представленных результатов обеспечивается применением известных методов и подходов в области разработки и обслуживания баз данных и информационных систем различного назначения.

§ 5. Практическая значимость:

В настоящей статье рассматриваются вопросы разработки конкретной информационной системы автоматизации деятельности председателя предметной (цикловой) комиссии учреждения среднего профессионального образования в части учета, хранения, обработки текущей документации и формированию отчетов, своевременного отслеживания задолженности преподавателей по учебно-методической документации, формирования портфолио преподавателей для аттестации на квалификационную категорию и др. Приведенные в статье материалы, возможно, могут быт полезны при построении аналогичных информационных систем.

Стиль изложения - хороший. Выделена актуальность проблемы, обусловленная практической необходимостью автоматизации бизнес-процессов в отдельно взятом учреждении среднего профессионального образования. Имеется ссылка на Положение о предметной (цикловой) комиссии.

Авторское резюме отражает содержание статьи.

В статье приведены 2 рисунка хорошего качества, не перегруженных информацией.

Следует отметить, что результаты работ следовало бы подкрепить количественными экспериментальными исследованиями.

Использован адекватный современный список литературы. Ссылки на литературные источники по тексту присутствуют.

ОБЩЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

В целом, статья актуальна, обладает новизной и может быть опубликована.